
Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 130 Jahren.  

Als Technologieführer treiben wir mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen in der auto-

matisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologiebegeisterte Menschen, 

die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung sowie in die Aus- und Weiter-

bildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete Zukunftsperspektiven an unserem 

Hauptsitz in Traunreut. Auch für Sie!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, 83301 Traunreut, Telefon: +49 8669 31-0, www.heidenhain.de

Sachbearbeiter Anlagenbuchhaltung (m/w/d) 
Referenz-Nr.: MOh29664

Sie sind seit einigen Jahren mit Spaß und Erfolg in der (Anla-

gen-)Buchhaltung eines Industriebetriebs oder in einer Steuer -

kanzlei tätig und hätten Lust, noch mehr aus Ihrem Know-how 

zu machen? Dann würden wir Sie gerne als neues Mitglied 

unseres Anlagenbuchhaltungs-Teams begrüßen. 

 

Ihre Chance: 
Gemeinsam mit Ihren Kollegen sind Sie für die Verwaltung 

des Anlagevermögens am Standort Traunreut verantwortlich. 

Hier sind Sie insbesondere als Partner der technischen Fach-

bereiche und des Einkaufs für die buchhalterische Betreuung 

des Anlagevermögens – von der Investitionsplanung und  

-überwachung über die Ermittlung der Abschreibung bis hin 

zum Anlagenabgang – verantwortlich. Und das sowohl für 

beschaffte als auch für selbst erstellte Anlagen. 

• Sie nehmen die Abgrenzung zwischen Erhaltungsaufwand 

und Investitionen vor. 

• Sie wirken an der Erstellung von Investitions- und Abschrei-

bungsplänen im Rahmen der Budgetierung mit und sind für 

deren Pflege in unseren IT-Systemen zuständig. 

• Sie stimmen Anlagenzugänge mit der Investitionsplanung ab. 

• Sie erfassen und verwalten die Zu- und Abgänge im Anlage-

vermögen und überwachen die Bewertung des Anlagever-

mögens. 

• Sie wirken an der Aktivierung von Eigenleistungen bei selbst 

erstellten Anlagen mit. 

• Und auch bei Monats- und Jahresabschlüssen ist Ihre Unter-

stützung gefragt. 

 

Ihre Stärken: 
• Ausbildung als Industriekaufmann/-frau oder eine vergleich-

bare Qualifikation 

• Einige Jahre Berufserfahrung in der (Anlagen-)Buchhaltung 

eines Industrieunternehmens oder in einer Steuerkanzlei  

• Versiert mit Buchhaltungssystemen und fit im Umgang mit 

Excel  

+

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich heraus -

finden, ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern 

Frau Oberhauser: Tel. 08669 31-2350. Oder gehen Sie direkt 

den nächsten Schritt: Hier online bewerben!

• Gutes Zahlenverständnis sowie Teamgeist und fachliches 

Know-how  

• Zuverlässige und selbstständige Arbeitsweise  

• Außerdem kommunikationsstark und serviceorientiert?  

Perfekt! 

So viel mehr als ein „Job“ 

• „Made by HEIDENHAIN in Traunreut“ steht für Innova -

tion, Qualität und langfristig sichere Arbeitsplätze. 

• Wir setzen auf nachhaltige Entwicklungen, Perspektiven 

und auf stabiles Wachstum. 

• Wir investieren in Ihre Entwicklung – mit individueller 

Förderung und einem umfangreichen Weiterbildungs -

katalog. 

• Lassen Sie sich inspirieren von der Zusammenarbeit mit 

anderen klugen Köpfen. 

• Führungskarriere oder Fachkarriere?  

Bei HEIDENHAIN ist beides möglich. 

• Ihre attraktive Vergütung toppen wir mit einer Gewinn-

beteiligung und einer betrieblichen Altersvorsorge. 

• Gestalten Sie Ihre Arbeitszeit flexibel zwischen 6 und 20 

Uhr – bis zu zwei Tage pro Woche auch im Homeoffice. 

• Und all das im schönen bayerischen Voralpenland in der 

Nähe des Chiemsees – mehr Lebensqualität geht nicht. 

https://onlinebewerbung.heidenhain.de/bewerber-web/?companyEid=005&lang=D#position,id=b76938e5-9d03-4ca6-b98c-a946770ffa9b

